

		sv. / str.
Armbruster Ludvík	Jaspers a křesťanství	I/39
Benáček Josef	Poslání a pohoršení v obraně Sokratově a v Evangeliu	III/10
Cardijn Josef	Náš zítřek bude takový, jaký jsme jej chtěli	III/4-3
	Církev před světovou revolucí	II/53
Daněk Zdeněk	Náboženská sociologie	V/44
Dittrich Ladislav	Magister Magistrorum	VI/24
Dresler Jaroslav	In memoriam: Dr. Josef Kratochvíl	VIII/79
Dvorník František	Příčiny východního rozkolu	I/64
Gell Sáša	Causerie o soudobé hudbě /S. Prokofiev/	III/53
Ghelfand Simeonr	Literární prameny komunismu	I/53
Chalupa Vlastimil	Teorie politiky	VIII/74
	Metoda poznání	V/31
Chudoba Bohdan	O návrat realismu do historie	V/9
Jeřábek Jiří	Studijní návštěva vídeňské Národní knihovny	IV/52
Jokr Josef	Zázrak a zjevení	I/48
Krejčí Josef	Alois Musil – neznámý	VI/38
Kratochvíl Antonín	Výtvarné umění a estetická výchova v období kulturního revizionismu v ČSR	V/12
	Kategorický imperativ "Kulturní revoluce" v ČSR Boj proti náboženství	VIII/24
Maritain Jacques	Podvědomý život intelektu	VI/46
Mikula Felix	Odpovědnost za život pokolení přítomného a budoucího	VIII/3
	Moc ideí	III/27
Morlang Angelo	Umění a zbožnost	VI/42
Papini Giovanni	List ženám	IV/63
	List vládcům národů	III/48
Petrů Ondřej M.	Nejkrásnější květ českého reformního hnutí ve 14. století	VIII/18
Pícha Zdeněk	Duševno a jeho organizace	V/66
Pius XII	Důkazy jsoucnosti Boží ve světle moderních přírodních věd	I/2
	Filosofie a moderní fyzika	III/3
Planner František	Předmluva	I/1
Pole Jaroslav	Český přínos k odstranění západního rozkolu	I/67
Příbyl Augustin	Psychologická válka	VIII/83
Radimský Ladislav	Rozjímání nad věcmi, které podstatně patří	
	Poznámky na okraj Čelovského knihy o Mnichovské dohodě	IV/58
Rýpar František	Pohled na současnou teologii	II/1
	Pohled na současnou teologii /III/	III/60
Škarvada Jaroslav	Pius XII a katolická věrouka	VI/3
Špidlík Tomáš	Autorita duchovní knihy u ruských mnichů	III/20
Urbánek Ludvík	Jakoubek ze Stříbra a jeho účast na husitském hnutí	II/20
Stárková Věra	Křesťan Živago	IV/19
	Studie o A. N. Y./Whiteheadovi	V/23
	Whitehead a přírodní vědy	VIII/67
Velecký Česlav	Andělská filosofie a netopýr	I/15
	Rozhovor v Káně	IV/8
Vlach Robert	Poslední léta Adama Mickiewicze	IV/36
	K českému překladu básní doktora Živaga - Být sovětským básníkem	VIII/63
Vykopal Adolf	Svědectví sv. Ignáce z Antiochie o Panně Marii	II/15
Walter Emil	Ke jménům Tunna a Gommon v českých legendách	I
Zámecký Karel	Vykopávky v Kumránu	VIII/53
Želivan Pavel	Mistr Štěpán z Pálče v Polsku	I/56
	Evropská konfederace a náboženská svoboda	47
	Katolíci a právní problémy evropské unie	39
	Po cestách vědy k pochopení života	V/78
	Alois Musil – neznámý	VI/38
<i>bez autora</i>	České jméno ve světě	VI/70
<i>bez autora</i>	České jméno ve světě – Kdo je autorem Čtverohráče? Opera omnia Ioannis Hus	V
<i>bez autora</i>	Souhrn lidských práv podle přirozeného zákona	II/64
<i>bez autora</i>	České jméno ve světě	VIII/90